

金井高志
『民法でみる法律学習法〔第2版〕』
第1刷 訂正表

※ 以下の訂正がございます。お詫びして訂正いたします。

95頁 第4章 4 (6) 図3のキャプション

【誤】

図3 故障・過失

【正】

図3 故意・過失